
Referat fra bestyrelsesmøde 27. august 2020 
 

Ordstyrer: Marie 

Referent: Kia  

Fraværende: Mette  

 

 

 

 

1) Information og orientering  

Alle er så småt tilbage efter endt sommerferie – både børn og voksne. Som noget nyt har vi 

fået opsat en fremmødeskærm i vindfanget, og det forlyder, at forældrene har taget godt 

imod både skærmen og Forældreintra, hvor komme/gå og beskeder indtastes.  

 

Vi er med på, at Forældreintra ikke er det mest optimale system, men vi afventer i øjeblikket 

Forældreintra’s afløser (Aula), som skulle have været lanceret i daginstitutionerne inden 

sommerferien, men som lige nu er udskudt pga. Corona. Vi bruger derfor Forældreintra, 

indtil den nye løsning er på plads. 

 

I forhold til komme-/gåtider opfordrer børnehaven forældrene til at indtaste, da det er et 

godt værktøj for pædagogerne, når børnene spørger, hvornår de bliver hentet – og af hvem.  

 

Status på Corona-situationen 

Som tidligere kommunikeret, er Aarhus Kommunes tiltag mod smittespredning forlænget til 

4. september, og børnehaven følger selvfølgelig anbefalingerne fra Kommunen. Skulle der 

ske ændringer, vil det blive kommunikeret via Forældreintra. 

 

Situationen omkring Corona gør, at vi fortsat vil være meget ude henover efteråret. 

Personalet i børnehaven opfordrer derfor forældrene til at sende ekstra overtøj med 

børnene de dage, hvor vejret er ustadigt, så vi kan skifte til et tørt sæt regntøj om 

eftermiddagen. 

 

Status på personalet 

Vi søger en barselsvikar for Maria. Indtil den faste barselsvikar er fundet, har vi allieret os 

med nogle dygtige tilkaldevikarer – bl.a. Maria Sandrini, som børnene har taget godt imod. 

Vi har et opslag ude på stillingen og har de første samtaler i de kommende dage.  

 

Status på pædagogiske opgaver 

Vi glæder os til for alvor at komme i gang med efterårssæsonen, som bl.a. byder på en række 

pædagogiske oplevelser i naturen. Børnegrupperne er derudover fordelt, og Kathrine 

varetager storbørnsgruppen, mens Trine og Mette fordeler sig på mellem- og 

mindstegruppen. Trine bliver det nye ’faglige fyrtårn’, som tager over for Maria, der er på 

barsel. 

 

Status på faglig dag for personalet 

Der er et stort ønske i børnehaven om at samle personalet og afholde en dag med både 

fagligt fokus og teambuilding. Jonas sender en meddelelse ud til forældrene for at høre, hvor 

mange der holder ferie fredag i uge 42 (efterårsferien) for at undersøge, om arrangementet 

kan finde sted denne dag.  

 

MUS-samtaler i efteråret 



Der planlægges MUS. 

 

 

2) Økonomi 

Som det ser ud lige nu, vil børnehaven have en lille budgetoverskrivelse i indeværende år. 

Der ligger nogle udgifter i det skifte, som der har været i personalegruppen hen over foråret 

2020. Overskridelsen er forventet. 

 

Status på hegnet mellem Elmevej 6 og 8  

Jonas og naboen har været i tæt dialog, og der er nu indhentet et tilbud, som Jonas tager 

videre med FOBU for at undersøge økonomien i det.  

 

Reparation af tag og vinduer 

Vi har fået bevilliget reparation af tag og vinduer. Renoveringen vil finde sted, inden året er 

omme. Vi kender desværre ikke det præcise tidspunkt, da udbyderen har ret til at udskifte, 

når det passer ind hos dem. Men vi glæder os til at få det klaret. 

 

 

3) Kommunikationsmateriale 

Vi trækker nu for alvor i arbejdstøjet omkring kommunikationsmaterialet til nye forældre. 

Marie og Kia vender retur med en plan og datoer, så vi kan komme videre i processen. 

 

 

4) Forventning til bestyrelsen 

Rune og Jonas har udarbejdet et dokument, der forventningsafstemmer, hvad bestyrelsen 

kontra dagtilbuddets leder står for i det daglige. Dokumentet er fremsendt til bestyrelsen, 

som læser igennem og kommenterer. Dokumentet skal ligge i bestyrelsesmappen samt i 

årshjulet og bliver taget op til revision hvert andet år. 

 

→ Jonas og Rune laver udkast til nyt årshjul til næste møde 

→ Jonas og Rune laver udkast til principperne, som vendes med personalet 

 

5) Generalforsamling den 1. oktober kl. 19.00-21.00 

Generalforsamlingen afholdes den 1. oktober, og vi håber på at se så mange som muligt, dog 

kun én forælder pr. barn. Jonas, Rune og Kia laver en dagsorden, som bliver sendt ud et par 

uger, inden mødet finder sted. Vi håber, at vi kan mødes fysisk og undersøger, om vi evt. kan 

låne større lokaler f.eks. i hallen, når vi ved, hvor mange der deltager. Der bliver sat en 

tilmeldingsliste op snarest. 

 

Agenda 

Velkomst og intro til alle pædagoger og Jonas 

Året der gik (v/formanden) – kæmpe tak til Kathrine 

Valg med bestyrelsen 

 

Tema: Verdens Bedste Børnehave 

- Børnehavens værdier 

- Spørge børnene hvad de synes 

 

→ Formål #1 med generalforsamlingen: At skabe 40 ambassadører for børnehaven, som 

synes, at det er det bedste sted i hele verden for deres børn og som fortæller det videre til 

potentielle nye forældre. 



 

→ Formål #2 med generalforsamlingen: At få forældrene til at byde ind med, hvad der er en 

god børnehave for dem – og deres børn. De ting, som forældrene byder ind med, bruges i det 

videre arbejde med værdisæt og principper. 

 

Jonas, Rune og Kia mødes og finder ud af, hvad der skal ske på dagen. 

 

 

TO-DO-LISTE 

- Læreplanen skal uploades til websitet 

- Kia undersøger nyt website → SquareSpace 

- Jonas undersøger om, vi har betalingskort – og om kontoen kan bære 200-300 kr./mdr. 

- Kia: Send dokumenter fra sidste generalforsamling til Jonas 

- Kia & Marie: Find dato og lav plan for kommunikationsarbejdet 

- Kia: Send indbydelse til DropBox til Jonas 

- Kia: Indkald til 1-1 med Jonas 

- Jonas: Undersøg, om Marie og Morten er på valg, da de er gået fra suppleant til medlem i 

bestyrelsen. Kræves der en formel indmeldelse? 

- Rune: Bestyrelsen laver et dokument til onboarding af nye bestyrelsesmedlemmer 

 

 


